

MINISTERO

DELL'ECONOMIA E DELLE FINANZE

DIPARTIMENTO DELL'AMMINISTRAZIONE GENERALE DEL PERSONALE E DEI SERVIZI

DIREZIONE DELLA GIUSTIZIA TRIBUTARIA UFFICIO DI SEGRETERIA DELLA COMMISSIONE TRIBUTARIA PROVINCIALE DI BRINDISI

Prot. n. /12

Brindisi, 14 dicembre 2012

- Al Presidente dell'Ordine degli Avvocati
- Al Presidente dell'Ordine dei Commercialisti e degli Esperti Contabili
- Al Presidente dell'Ordine degli Ingegneri
- Al Presidente del Collegio Provinciale dei Geometri
- Al Presidente del Consiglio Provinciale dell'Ordine dei Consulenti del Lavoro
- Al Presidente dell'Ordine degli Architetti

OGGETTO: Contributo unificato relativo al processo tributario. Nuove modalità di pagamento.

Si trasmettono il comunicato stampa (allegato 1) e la risoluzione n. 104/E dell'Agenzia delle Entrate del 07/12/2012 (allegato 2), con i quali si informa che sono stati istituiti:

- 1. uno specifico contrassegno concernente il contributo unificato relativo al processo tributario, già disponibile presso i rivenditori di generi di monopolio a decorrere dal 12/12/2012;
- 2. i nuovi codici tributo per i versamenti di tale contributo tramite il modello F 23 (art. 9 DPR n. 115/02), in vigore dalla stessa data, nonché quelli relativi a i versamenti a seguito di invito al pagamento (art. 248 DPR n. 115/02).
- Si prega di dare la massima diffusione del comunicato stampa e della risoluzione dell'Agenzia delle Entrate, entrambe pubblicati sul sito www.finanze.it, al fine di dare idonea pubblicità ai nuovi codici tributo.

Via Nazario Sauro 7 – Palazzo Finanze – 72100 Brindisi C.F. 91032620741 – Tel. 0831.529947 Fax 0831 562899 E mail ctrib.p.br@finanze.it Restando a disposizione per ogni ulteriore informazione e ringraziando per la cortese collaborazione, si porgono cordiali saluti.

IL DIRECTIONE DELL'UFICIO DI SEGNETERIA DR.SSA GIO ANNA DI MOBRE